

COMUNICAT DE PRESĂ DEMARARE PROIECT

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul „**ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI DE RECUPERARE PENTRU COPII CU DIZABILITĂȚI, LOC. CHIȘODA, COMUNA GIROC**”, având cod 1602013123, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C13 - REFORME SOCIALE, Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie”, având contract de finanțare nr. 167/2024, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială Comuna GIROC și are o valoare de 2.374.519,22 lei, din care valoare totală eligibilă 1.952.740,02 lei, Valoarea eligibilă nerambursabilă din PNRR 1.640.958,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 311.782,02 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 421.779,20 lei, TVA inclus.

Beneficiar: Comuna GIROC

Data start proiect: 12.07.2024

Data încheiere proiect: 15.08.2025

Obiectivul proiectului:

Obiectivul general al proiectului este creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale și îmbunătățirea calității vieții a 68 de copii cu dizabilități în comuna Giroc, jud. Timiș prin construirea unui centru de zi de recuperare destinat copiilor cu dizabilități, oferindu-le accesul la servicii de recuperare, educație și socializare.

Obiectivul specific 1

Construirea unei clădiri cu funcțiune de centru de zi pentru recuperare destinat copiilor cu dizabilități din Comuna Giroc, respectând principiile generale de urbanism pentru a genera infrastructuri sociale în zona;

Obiectivul specific 2

Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor de pe raza Comunei Giroc, prin oferirea unui serviciu social calitativ și dezvoltarea armonioasă a localității pentru 68 copii;

Obiectivul specific 3

Creșterea accesului la servicii de recuperare, prin asigurarea de ședințe de recuperare pe lună pentru fiecare copil beneficiar, pentru îmbunătățirea stării de sănătate a copiilor cu dizabilități și prevenirea separării copilului de familia sa;

Obiectivul specific 4

Înființarea unui serviciu social de prevenire a separării copiilor aflați în situație de risc de separare de părinți;

Apel de proiect gestionat de Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României. PROIECT FINANȚAT PRIN MECANISMUL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (MRR) / PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ AL ROMÂNIEI (PNRR)

UAT Comuna GIROC

LOCALITATEA GIROC, Str. SEMENIC, nr. 54, Județ. TIMIȘ

Telefon fix: 0256395648; e-mail: primariagiroc@yahoo.com